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	Решить уравнение:
( 1- 2х)(4х2 + 2х + 1) = 8(1 – х2)(х + 2)
	Не решая уравнение 
2х2 + 2х – 3 = 0, 

найдите значение выражения 
[image: image7.wmf]2
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	Решить уравнение:
8(х – 2)(х2 – 1) = (4х2 – 2х + 1)( 2х + 1)
	Не решая уравнения 
4х2 + 4х – 6 = 0,
найдите значение выражения 
[image: image8.wmf]2
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	Решить уравнение:
(х2 – 1)( х – 2) – (х2 + 7х)(х – 4) – 2 = 2х
	Не решая уравнение
 х2 – 32х + 31 = 0, 

найдите значение выражения 
[image: image9.wmf]2
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	Решить уравнение:
4 + ( 2 – х)(х2 + 5х) – (4 – х2)( 1 + х) = 12х

	Не решая уравнение 
х2 – 32х + 31 = 0,
найдите значение выражения 
[image: image10.wmf]2
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	Один из корней уравнения 
х2 + kх – 16 = 0 

равен -2. Найдите коэффициент k и второй корень уравнения.

	Решите уравнение, разложив левую часть уравнения на множители
х3 + 3х2 – 2х – 6 = 0

	Один из корней уравнения 
х2 + kх  + 18 = 0 
равен – 3. Найдите коэффициент k и второй корень уравнения.

	Решите уравнение, разложив левую часть уравнения на множители

х3 + 3х2 – 3х + 9= 0



	Решите уравнение, разложив левую часть уравнения на множители

3х2(2х – 1) +х(2х – 1) – 2(2х – 1) =0

	Не решая уравнение
 х2 + 7х – 11 = 0, найдите значение выражения 
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	Решите уравнение, разложив левую часть уравнения на множители

2х2(2х – 5) + х(2х – 5) – (2х – 5) = 0

	Не решая уравнение 
х2 +3х – 9 = 0, найдите значение выражения 
[image: image12.wmf]2
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	Выясните, имеет ли корни уравнение 

х2 + 2х
[image: image13.wmf]3

 +14 = - 4х
	Пусть х1 и х2 – корни квадратного уравнения 

х2 + 2х – 11 = 0. Запишите квадратное уравнение, корнями которого были бы числа 
[image: image14.wmf]2
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	Выясните, имеет ли корни уравнение 

х2 + 2х
[image: image15.wmf]5

 + 18 = - 4х
	Пусть х1 и х2 – корни квадратного уравнения 

х2  - 9х + 3= 0. Запишите квадратное уравнение, корнями которого были бы числа 
[image: image16.wmf]2
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	Не решая уравнение 
х2 – 9х – 17 = 0,
найдите  значение выражения 
[image: image17.wmf]2

1

1

1

x

x

+

.


	 Найдите, при каких значениях m уравнение 

4х2 + 2х – m = 0 имеет единственный корень.

	Не решая уравнение
 х2 – 4х – 7 = 0, найдите значение выражения 
[image: image18.wmf]2
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	Найдите, при каких значениях с уравнение 

3х2 - 4х  + с  = 0 имеет единственный корень.



	Найдите, при каких значениях k и p корнями уравнения 
kx2 + px + 3 = 0 являются числа 1 и -3.
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